

2025 年 9 月 26 日 リズム株式会社 (コード番号 7769)

# リズムの快適品がさいたま市ふるさと納税返礼品として 掲載されました



リズム株式会社(取締役社長 湯本武夫)は、2025年8月1日より、さいたま市のふるさと納税返礼品として、当社製品の掲載を開始いたしました。

ふるさと納税サイト「ふるさとチョイス」(※1)、楽天ふるさと納税(※2)、「ふるなび」(※3)、「auPAYふるさと納税」(※4)、「セゾンのふるさと納税」(※5)、「JRE MALLふるさと納税」(※6)などのポータルサイトに掲載しており、各サイトから「さいたま市」への寄附を受け付けております。

なお、製品出荷は、8月より順次行っております。

## (※1) ふるさとチョイス

https://www.furusato-

tax.jp/city/companies/11100/37125?srsltid=AfmBOoqBzhof84vpx5Hx7Bu0oiF0EkLxWs oLOToXsZXHdzwTqg1p8kXA

## (※2) 楽天ふるさと納税

https://search.rakuten.co.jp/search/mall/%E3%83%AA%E3%82%BA%E3%83%A0/? sid=398847

#### (※3) ふるなび

https://furunavi.jp/Municipal/Product/Search?municipalid=512&keyword=%E3%83%AA%E3%82%BA%E3%83%A0

# (※4) au PAY ふるさと納税

https://furusato.wowma.jp/products/list.php?search\_word=%E3%83%AA%E3%82%BA%E3%83%A0%E6%A0%AA%E5%BC%8F%E4%BC%9A%E7%A4%BE

# (※5) セゾンのふるさと納税

https://furusato.saisoncard.co.jp/products/list.php?transactionid=a2d793e0c1620322 030593be7cfff9879d28da9e&limit=30&orderby=1&name=%E3%83%AA%E3%82%BA %E3%83%A0&donation\_id[]=0&donation\_range[]=0&municipally[]=511

#### (※6) JRE MALL ふるさと納税

https://furusato.jreast.co.jp/furusato/prd/?from=site\_search&name=%E3%83%AA% E3%82%BA%E3%83%A0

## 【地域と共に歩む、リズム株式会社の挑戦】

当社は、日々のくらしのリズムを整えることで、誰もが健やかで楽しい人生を過ごすことへ貢献できるよう、製品づくりを行っております。良い時間を過ごす、感動の瞬間、くつろぎのひととき、充実した毎日、移りゆく季節――当社の「快適品」は、こうした日常のさまざまなシーンに寄り添い、健康で楽しい暮らしをサポートすることをコンセプトに開発されています。

ふるさと納税の返礼品として当社製品を提供することで、地域の活性化や社会貢献に繋げることを目指しております。 また、これまで触れる機会の少なかった新規ユーザーの方々に実際に製品を体験していただく機会を創出し、当社商品の 魅力やブランド価値を幅広く伝えて参ります。

日々のくらしを支える製品を通じて、地域と共生しながら、より良い社会の実現に寄与していくことが、私たちの使命と考えております。

リズム株式会社は今後も、人々の「くらしのリズムを整える」製品づくりを続けるとともに、地域とのつながりを重視し、社会に必要とされる企業を目指して参ります。

#### 【参考商品】

### MIST350

オープンプライス

MIST350は、加湿が始まるたびにタンク内に雲海のような霧がたまり、小さな水の粒が集まって揺れ動きます。

その様子は、まるで山深い湖で霧が立ち込める小さな世界を 覗いているかのようです。

毎日「新鮮な水」で加湿できるよう、洗いやすさや使いやすさにもこだわりました。



# MAGSPEAKER DUO

オープンプライス

2 台のスピーカーを手軽に持ち運べる防水ポータブル Blueto oth®スピーカーです。

マグネットで充電スタンドやユニットバスの壁に簡単装着でき、 リビングやキッチン、アウトドアなどどこでも臨場感あるシアター空間を楽しめます。

暖色の明かりとリアルステレオで、くつろぎの時間を演出します。



(一般のお客様からのお問い合わせ先) お客様相談室 フリーダイヤル 0120-557-005 土・日・祝日および当社休日を除く 9:00~17:00 〈報道関係の皆様からのお問い合わせ先〉 生活用品営業部 清水 TEL048-643-7847 土・日・祝日および当社休日を除く

# リズム株式会社

〒330-9551 さいたま市大宮区北袋町一丁目 299 番地 12 TEL (代表) 048-643-7211

生活用品サイト: https://www.rhythm.jp/

Instagram : @rhythm\_1950 ( https://www.instagram.com/rhythm\_1950/ )

X (IBTwitter): @rhythm\_1950 ( https://twitter.com/rhythm\_1950 )

Facebook: @RHYTHM1950 ( https://www.facebook.com/rhythm1950/ )

YouTube:@リズム株式会社 RHYTHM (https://www.youtube.com/channel/UCGiB2zquPKU4Hrb-Jhbplbg)

LINE:@リズム株式会社( https://page.line.me/409ozkuz )